

LÖSUNGEN FÜR **STADTMOBILIAR, FAHRRADINFRASTRUKTUR** UND **ÜBERDACHUNGEN**

Abfallbehälter COROLLA



BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Do 7:00 – 18:00 Uhr und Fr 7:00 – 17:00 Uhr)

0800 100 49 02 | beratung@ziegler-metall.de | www.ziegler-metall.de

Abfallbehälter COROLLA

Konstruktion:

Abfallbehälter mit Korpus aus geformten Flachstahlprofilen und 10 mm starkem Rundstahl, geschweißt. Wahlweise mit Schutzdach oder zusätzlich mit Ascher. Lieferung inkl. Innenbehälter und Abfallsackhaltering.

Oberfläche / Farbe:

Alle Stahlteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet in ZIEGLER-Standardfarben.

Befestigungsart:

Zur Wandbefestigung bzw. zum Aufdübeln bei +/- 0 mm, Befestigungsmaterial im Lieferumfang enthalten bzw. zum freien Aufstellen mit Betonsockel.

Entriegeln / Entleeren:

Ohne Verriegelung. Abfallsackhaltering durch Kette gesichert, Innenbehälter zum Entleeren entnehmen.

Design:

Centro Stile City Design

Allgemeine Merkmale

Produkttyp: Abfallbehälter **Einsatzbereich**: Außenbereich

Mülltrennung: ohne Selbstlöschend: nein Schließung: ohne Inhalt Ascher: 0,8 Liter

Oberfläche Korpus: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus: Stahl

Ø : 600 mm

Inhalt Abfallbehälter: 90 Liter

609.107 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



mit Ascher : ja Dach : mit

Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Mülltrennung : ohne Selbstlöschend : nein Schließung : ohne Inhalt Ascher : 0,8 Liter

Oberfläche Korpus: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Höhe über Flur : 1065 mm Material Korpus : Stahl Höhe : 1065 mm

Gewicht : 25 kg Ø : 600 mm

Inhalt Abfallbehälter: 90 Liter

609.106 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



Dach: mit

Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Selbstlöschend : nein mit Ascher : nein Mülltrennung : ohne Schließung : ohne

Oberfläche Korpus : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Höhe über Flur : 1065 mm Material Korpus : Stahl Höhe : 1065 mm Gewicht : 25 kg

Ø : 600 mm

Inhalt Abfallbehälter: 90 Liter

zum Webshop

609.109 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



Dach: mit

Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Selbstlöschend : nein mit Ascher : nein Mülltrennung : ohne Schließung : ohne

Oberfläche Korpus: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus : Stahl

Befestigungsart : zum freien Aufstellen

Höhe über Flur: 1160 mm

Höhe : 1160 mm Ø : 600 mm

Inhalt Abfallbehälter : 90 Liter

Gewicht: 55 kg

zum Webshop

609.108 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



mit Ascher : ja Dach : mit

Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Mülltrennung : ohne Selbstlöschend : nein Schließung : ohne Inhalt Ascher : 0,8 Liter

Oberfläche Korpus : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus : Stahl

Befestigungsart : zum freien Aufstellen

Höhe über Flur: 1160 mm

Höhe : 1160 mm Ø : 600 mm

Inhalt Abfallbehälter: 90 Liter

Gewicht: 55 kg

zum Webshop

609.105 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Selbstlöschend : nein mit Ascher : nein Mülltrennung : ohne

Dach : ohne Schließung : ohne

Oberfläche Korpus : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Material Korpus : Stahl

Befestigungsart : zum freien Aufstellen

Ø: 600 mm

Höhe über Flur : 980 mm Inhalt Abfallbehälter : 90 Liter

Gewicht: 53 kg Höhe: 980 mm

zum Webshop

490.037 Abfallbehälter COROLLA aus Stahl



Produkttyp : Abfallbehälter Einsatzbereich : Außenbereich

Selbstlöschend : nein mit Ascher : nein Mülltrennung : ohne

Dach : ohne Schließung : ohne

Oberfläche Korpus : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Material Korpus : Stahl

Gewicht : 23 kg Ø : 600 mm

Höhe über Flur : 900 mm Inhalt Abfallbehälter : 90 Liter

Höhe: 900 mm

zum Webshop

Abfallbehälter COROLLA, mit Betonsockel zum freien Aufstellen, in RAL 7016 anthrazitgrau</div>



Detail: Abfallsackhaltering Abfallbehälter COROLLA, in RAL 7016 anthrazitgrau





Abfallbehälter COROLLA, zum Aufdübeln, in RAL 7016 anthrazitgrau



Schutzdach geöffnet





Abfallbehälter COROLLA zum Aufdübeln, in RAL 7016 anthrazitgrau



Abfallbehälter COROLLA, mit Betonsockel zum freien Aufstellen, in RAL 7016 anthrazitgrau



Abfallbehälter COROLLA, zum Aufdübeln, in RAL 7016 anthrazitgrau



Abfallbehälter COROLLA zum Aufdübeln, mit Schutzdach, in RAL 7016 anthrazitgrau



Abfallbehälter COROLLA mit Betonsockel zum freien Aufstellen, mit Schutzdach, in RAL 7016 anthrazitgrau



Abfallbehälter COROLLA geöffnet, zum freien Aufstellen, mit Schutzdach und Ascher, in RAL 7016 anthrazitgrau

